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Refilatore universale
Universal trimming machine
Universal-Bündigfräsmaschine
Affleureuse universelle
Perfilador
Универсальный станок для снятия свесов
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Dati tecnici -Technical data - Technische Daten - Données tecniques 
 Notas tecnicas - Teхничecкиe xapaктepиcтики

Spessore max. del bordo (mm) - Max tickness of the tape - Max. Kantenstärke
Epaisseur des alaises - Grosor canto - Максимальная толщина кромки

0,7 hp

0,51 Kw

10 : 60

3

Misure d’ingombro (mm) - Overall size - Außenmaße
Mesures d’encombrement - Medidas exteriores - Габаритные размеры

780x620

x1370

Altezza rifilatura (mm) - Trimming height - Kantenhöhe
Epesseur de afleurage - Altura refilador - Высота фрезерования

12.000Velocità frese (r.p.m.) - Routers speed - Fräsaggregat-Drehzahl
Vitesse des outils - Giros fresas - Скорость вращения фрезы

Potenza motori (Kw) - Motors power - Motor
Puissance de moteurs - Potencia motores -Мощность двигателя

OPTIONAL
•Sollevamento pneumatico del gruppo refilatore.
•Pneumatic lifting of the upper motor.
•Pneumatische Anhebung des oberen Fräsmotors.
•Systéme pneumatique de levage de la fraise superieure.
•Sistema neumatico suvida motores.
•Пневматический подъём верⅹнего двигателя.

150Peso (Kg) - Weight - Gewicht
Poids - Peso - Вес

Caratteristiche e dati tecnici non sono impegnativi. Ci riserviamo di apportare quelle modifiche che sono da noi ritenute opportune.
Technical details and features are not binding. We reserve ourselves the possibility to proceed to all modification we should consider are appropriate.


